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IIpOBEpKH MKOJIBHOR CTOTOBOH KOMUCCHEH IO KOHTPOIIO OpraHn3aliy THTaH!s
00ydaromuxcs OT

«Ad » __Hosjus 2024 Toma

KoMuccHs B COCTABE: @W A B., Towapoean H-R, Dontzvin U 1o
CoCTaBWIa HACTOSIIH aKT O TOM, 9T0 « 1¢  » twﬂ‘o'/wz 2024 roma
6BLIa IpoBeeHa IPOBEPKA KaUeCTBa IINTaHI B ctonosoit MAOY COIII Ne157
Bpens mposepku: 1A {0 (mepemena 5 )

B xojie IpOBEPKY BELABIIEHO:

HanpagsyeHue IpOBEPKH Pesynsrar

Temmeparypa o2 6101 Wy

BecoBoe cOOTBETCTBHE OO HOuma

BKycoBOe KauecTBO TOTOBOrO OIrosia Hojusa

COOTBETCTBHE IIPUTOTOBJIEHN OO
P A Kopue,, W@twmégw

YTBEPXKICHHOMY MCHIO

OpraHnsamm MUTaHUA %(MW»«W WM Wmm / Ceonblviieabite; <

IIpemoxerus:
1. imwmuu’ W /%uwomem;w? “wwz
2.

3.
UjIeHEI KOMHCCHHU: Wf? M, fwﬂwﬁ H. F- Wma(ém e.7=

C aKTOM KOMYCCHH O3HAKOMICHEL: W AMFGT N




CDopMa OIICHOYHOTI'O JINCTAa

!~

JlaTa mpoBeeHUs mpoBepku: 11 - (1 2ol Y

VHUnUAaTHBHAS TPYIIA, IPOBOAUBIIAS IPOBEPKY:

’i/.-' 4 Vi PP
1. Meciwesgpo M. B
4

2. lericaun K. P -
3. Tovewaene 0. T
4.

Ne Bompoc Ja/Het

1 VMeeTcs W B OpraHU3alliy MEHI0? Ak
A) n1a, 1y1st BceX BO3BPATHBIX IPYIII X PEXHUMOB v
(GYHKIHMOHUPOBAHMs OpraHU3aIiy
b) na, HO 6e3 y4eTa BO3PacTHBIX Py
B) mer

2 BEBIBEIIEHO JIU IIUKIMYIECKOE MEHIO JIJIS O3HAKOMIICHUA 44
poxuTenel U AeTei? ,
A) na v
b) mer

3 BEIBEIIEHO /M €)KEAHEBHOE MEHIO B yaoOHOM I ga
O3HAKOMJIEHHS pOJUTEIeH U JeTel mecTe?
A) na v
b) mer

4 B MEeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 0101 ? 9 &
A) a 1o BCeM AETIM v
B) HeT, ©UMEFOTCs IIOBTOPE! B CMEXKHBIC THU

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIIpelleHHbIe OIIroa U o
IIPOJTYKTHI?
A) na, o BceM IHAM v
B) HeT, ©UMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXKHEIE IHU

6 COOTBETCTBYET JIM PErTIaMEHTUPOBAHHOE [IUKIITIHOE i
MEHIO KOIIMYECTBOM IIpHeMa MUK PEXXUMY 4
(GYHKIIHOHMPOBAHUIO OPraHU3alUK? /
A) na W
b) Her

7 EcTh 1M B OpraHu3alyy IpUKa3 O CO3NaHUU U IIOPAIKE %‘&
paboThI GpakepaxKHoil KOMUCCHH?
A) ma v
b) mer

8 Ot BCex JIU MapTHil IPUTOTOBIEHHBIX OIION CHUMAETCS ”
Opakepax? ]
A) na vV
b) ner

9 BriaBismcs n GbakTsl He JOIyCcKa K pealu3anuy 0o P

U MIPOIYKTOB IO pe3yIbTaTaM paboTsl OpaKepaKHON
KoMrccHH (3a IIeproJT He MeHee Mecsa)?




A) na

b) ger

<
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Co3/iaHbL I YCIIOBES IS OpTaHU3aHY THTAHNA JIeTer
¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH 3/0POBEA (caxapHsblif [ualer,
ameprus)?

=

A) na

AN

b) mer

11

ITposoxuTcs 11 yoopka [TOMEIIEHMH I10CIe KaXA0ro
npreMa UM ?

A) na

N

b) mer

12

KauecTBeHHO U IpOBEICHA ybopka IIOMEIIeHUHN I
npreMa UM Ha MOMEHT pabOoTEI KOMUCCHH?

=S
®

A) na

%

b) Het




